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Актуальність проекту:  

 
Сьогодні Україна переживає  важкий та непростий час. Нагальні 

проблеми та виклики, що наразі стоять перед українським суспільством, 

можуть бути вирішені за рахунок внутрішнього потенціалу цього 

суспільства, зокрема, волонтерів та суспільно корисної праці. Події, які 

відбуваються на Сході України  не повинні  обходити осторонь нікого.   

Волонтерська діяльність є основою побудови та розвитку громадянського 

суспільства. Вона втілює в себе найшляхетніші прагнення людства – 

прагнення миру, свободи, безпеки та справедливості для всіх людей. 

Волонтерські проекти є дуже важливими для  виховання у  

підростаючого покоління  таких важливих якостей як чуйність, 

доброчинність, благодійність, великодушність, співпереживання,  доброта, 

чесність, тактовність, милосердя.  

 

Мета проекту:  

 

 формувати та прищеплювати підростаючому поколінню загальнолюдські 

цінності:  вміння співчувати, прагнення робити добро,  толерантність, 

почуття особистої відповідальності за тих, хто потребує допомоги; 

http://ua-referat.com/%D0%92%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
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Завдання проекту: 

 формування у школярів милосердного ставлення до людей, що потребують 

допомоги; 

 формування у молоді високої патріотичної свідомості, почуття любові до 

України, пошани до видатних вітчизняних історичних діячів, готовності до 

виконання громадянських і конституційних обов'язків; 

 формування ціннісного ставлення до родинних стосунків та почуття 

відповідальності за  членів родини, які потребують допомоги; 

 формування почуття важливості волонтерської діяльності; 

 залучення  учнів до регулярних занять працею та волонтерської роботи; 

 розвиток  активності у прийнятті рішень,  активність у суспільному житті, 

вміння доводити почату справу до кінця; 

 формування позитивних моральних якостей підростаючого покоління.  

 

Напрями реалізації проекту: 

 

 допомога українській армії (збір харчів, теплих речей та амуніції, 

ліків); 

 допомога сім'ям тимчасових переселенців з Криму та території АТО 

(юридична, психологічна та гумантіарна допомога,  адаптація в новому 

місті та соціумі); 

 допомога сім'ям учасників АТО (психологічна, гуманітарна). 

 

Учасники проекту: учні та працівники школи, батьки та соціальні партнери. 
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План заходів щодо реалізації проекту 
№

 п
.п

. Назва заходу Дата проведення Примітка 

1. Акція «Ліки замість квітів» 1 вересня 2014 року Додаток 1 

2. Свято українського віночка 8 жовтня 2014 року Додаток 2 

3. Акція «Подаруй тепло солдату» 31 жовтня 2014 року Додаток 3 

4. Акція  «Повертайся живим» 09 грудня 2014 року Додаток 4 

5. Вшанування видатних громадян 

України 

Протягом року  

6. Зустрічі з бійцями ЗСУ Протягом року Додаток 5 

7. День Збройних сил України: 

1. Конкурс строю і пісні. 

2. Концерт з нагоди свята. 

 

05 грудня 2014 року 

06 грудня 2014 року 

Додаток 

6,7 

8. Конкурс державної та національної 

символіки України 

22 січня 2015 року Додаток 8 

9. Вшанування історичних дат : 

 День Соборності України; 

 Річниця бою під Крутами. 

 

22 січня 2015 року 

29 січня 2015 року 

 

 

Додаток 9 

10. Шефський концерт  для  92-ї 

окремої моторизованої бригади 

ЗСУ  та відділу прикордонної 

служби «Веселе»; 

21 січня 2015 року Додаток 

10 
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11. Волонтерське забезпечення 22 

окремого мотопіхотного 

батальйону 92 окремої 

моторизованої бригади ЗСУ 

Протягом року  

 

              

Витрати, необхідні для реалізації проекту: 

 

Проект здійснюється виключно на приватні пожертвування громадян, 

більшістю із числа випускників. 
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Хід  здійснення:   

Початок нового 2014/2015 навчального року в Харківській 

спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №62 не був традиційним: стартував 

проект «КОНКРЕТНІ СПРАВИ –МОГУТНЯ БАТЬКІВЩИНА». У рамках 

цього проекту було  проведено ряд заходів. 

Напередодні першого вересня представники педагогічного колективу, 

батьківського комітету та учнівської ради школи звернулись до жителів 

мікрорайону з цікавою ініціативою, Так, вони закликали батьків учнів  

ХСШ  № 62 долучитися до благодійної акції «Ліки замість квітів».  Учням 

пропонувалося прийти на свято без букетів квітів, а натомість гроші, що мали 

б витратити на квіти, батьки разом з  дітьми клали до спеціальних скриньок 

для пожертв. Зібрані кошти були використані для закупівлі ліків 

військовослужбовцям. 

 8 жовтня 2014 року школа відзначала Свято українського віночка. Під 

супровід українських мелодій, школярі у барвистих вишиванках 

презентували український віночок, його історію, символіку, легенди, 

звеличували та прославляли українські традиції та національний одяг. На 

завершення свята учасники з величезним бажанням взяли участь у майстер-

класі з виготовлення українського вінка. 

Із настанням перших холодів, 31 жовтня 2014 року, у школі пройшла 

акція «Подаруй тепло солдату». Учні 1-11 класів, працівники закладу, батьки 

активно відгукнулися на заклик допомогти українській армії. Вони зібрали 

теплий зимовий одяг, взуття, спальні мішки. Крім теплих речей діти 

приносили медикаменти, засоби гігієни, солодощі, виготовляли обереги  зі 

словами любові і вдячності. Усе це згодом було передано бійцям на 

передову.  

9 грудня 2014 року було проведено акцію «Повертайся живим»  - 

виготовлення оберегів своїми руками воїнам із зони АТО до Дня Святого 

Миколая. Учні та педколектив Харківської спеціалізованої школи №62 

долучилися до акції, власноруч зробили обереги, а ті хто не зміг зробити, у 
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церкві купили іконки , хрестики та освятили їх. Крім того, діти намалювали 

малюнки та написали листи вдячності бійцям за те ,що оберігають рідну 

землю та надією на швидке повернення з перемогою додому. 

6 грудня 2014 року результати патріотичного виховання учні 

демонстрували на конкурсі строю і військово-патріотичної пісні  

приуроченому Дню Збойних сил України.  

До Дня Збройних сил України в школі також було проведено 

урочистий вечір, де в черговий раз було  продемонстровано щирість 

українських душ, їх цілеспрямованість на шляху до захисту рідної країни та 

віддану шану перед українськими військовими, які будучи у відпустці, 

відвідали концерт. В їхньому обличчі жителі мікрорайону подякували усім, 

хто зараз стоїть на варті незалежності української держави.  На захід також 

було запрошено відомих волонтерів, які, не рахуючись ні з власним часом, ні 

з коштами,  допомагають військовим та переселенцям зі сходу: сім’ю 

Рожкових, І. Пащенко, О. Малєєву.  

21 січня 2015 року з метою піднесення морального та патріотичного 

духу  до бійців 22 окремого мотопіхотного батальйону 92 окремої 

моторизованої бригади та військових прикордонного відділу «Веселе» 

завітали учні та вчителі школи із святковим концертом.  

           Крім цього у Харківській спеціалізованій школі №62 було 

організовано та проведено низку заходів, що пропагують українську 

державність, єдність і неподільність країни та формують патріотичне 

виховання молоді. Серед них урочисті зібрання та тематичні концерти до Дня 

Соборності України, до Річниці бою під Крутами, Дня Конституції України, 

до Дня Державного Прапора України.  

Протягом року неодноразово проводились зустрічі учнів з бійцями 

АТО та  волонтерами. Усі вони проходили у надзвичайно хвилюючій, теплій 

обстановці.  Захисники були приємно вражені патріотизмом школярів, 

розчулені до сліз від дитячої щирості.  
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Підсумки:  

 
Учні та вчителі Харківської спеціалізованої школи № 62 за рахунок 

власного потенціалу, власними зусиллями намагаються зробити свій внесок у 

вирішення суспільних проблем.  

Адже допомагаючи іншим, ми допомагаємо в першу чергу собі, своєму 

народу, своїй державі.  

І найбільшою винагородою для кожного буде незалежна та 

процвітаюча Україна. 

 


